
Downloaded via the EU tax law app / web

C_2022380HR.01000302.xml 
3.10.2022   

HR

Službeni list Europske unije

C 380/3

Zahtjev za prethodnu odluku koji je 5. srpnja 2022. uputio Naczelny S?d Administracyjny (Poljska) 
– P sp. z o.o./Dyrektor Izby Administracji Skarbowej w Lublinie

(Predmet C-442/22)

(2022/C 380/05)

Jezik postupka: poljski

Sud koji je uputio zahtjev

Naczelny S?d Administracyjny

Stranke glavnog postupka

Tužitelj: P sp. z o.o.

Tuženik: Dyrektor Izby Administracji Skarbowej w Lublinie

Prethodna pitanja

1.

Treba li ?lanak 203. Direktive Vije?a 2006/112/EZ od 28. studenoga 2006. o zajedni?kom sustavu 
poreza na dodanu vrijednost (1) tuma?iti na na?in da, u situaciji u kojoj je zaposlenik poreznog 
obveznika PDV-a izdao lažni ra?un s iskazanim PDV-om na kojem je naveo podatke poslodavca 
kao poreznog obveznika bez njegova znanja i pristanka, osobom koja iskazuje PDV na ra?unu i 
koja je dužna platiti PDV treba smatrati:

—

poreznog obveznika PDV-a ?iji su podaci nezakonito upotrijebljeni na ra?unu ili

—

zaposlenika koji je nezakonito iskazao PDV na ra?unu koriste?i pritom podatke subjekta koji je 
porezni obveznik PDV-a?

2.

Je li za odgovor na pitanje koga u smislu ?lanka 203. Direktive Vije?a 2006/112/EZ treba smatrati 
osobom koja iskazuje PDV na ra?unu te je dužna platiti PDV u okolnostima iz to?ke 1. relevantno 
to da se poreznom obvezniku PDV-a ?iji je zaposlenik nezakonito naveo na ra?unu s iskazanim 



PDV-om podatke poreznog obveznika koji ga zapošljava može prigovoriti nepostojanje dužne 
pažnje u nadzoru zaposlenika?

(1)  SL 2006., L 347, str. 1. (SL, posebno izdanje na hrvatskom jeziku, poglavlje 9., svezak 1., str. 
120.)


